



బరువు పెరిగే పనిలో బిజీబిజీ

వయసు 50కి చేరువ అవుతున్న యంగ్ స్టర్ లాగా ఆనిపిస్తుంటారు మహేశ్ బాబు. పాత్రకు తగ్గట్టుగా మకావర్ అవ్వడంలో మహేశ్ సిద్ధమవుతున్నాడు. సినిమా సినిమాకూ ఆయనలో కచ్చితమైన డిఫరెన్స్ కనిపిస్తుంది. తాజాగా ఆయన ఎన్.ఎన్.రాజమౌళి సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇందులో మహేశ్ పాత్ర అంజనేయుడిని సూక్ష్మంగా తీసుకొని డిజైన్ చేశారట. అందుకే దృశ్యకావ్యానికి మాలే పనిలో బిజీగా ఉన్నారట మహేశ్ బాబు. ఎప్పుడూ తన బరువును ఆస్పలు పెరగనివ్వని మహేశ్.. ఈ సినిమాకోసం తొలిసారి బరువు పెరిగే పనిలో వచ్చారట. పాత్రకోసం బరువు పెరగాలి. ముఖ్యంగా దృశ్యంగా మరాలి అని రాజమౌళి సూచించడంతో దానికోసం శ్రమిస్తున్నారట మహేశ్. బరువు పెంచే ఆహారాన్ని తీసుకుంటూ, ఊబకాయం రాకుండా, బలిష్ఠమైన కండరాలతో, కళ్ళతో.. ఎయిడ్ ప్యాక్ వచ్చేలా శ్రమిస్తున్నారట మహేశ్. ఇందుకోసం హాల్ బ్రెడ్ కేంబింగ్ ఓ ప్రత్యేక ట్రైనింగ్ కూడా ఏర్పాటు చేసుకున్నారు. రెండు భాగాలుగా అత్యంతభార వ్యయంతో రూపొందుతోన్న ఈ సినిమాకు నిర్మాత కె.ఎల్.నారాయణ కాగా, ఆయనతోపాటు ఓ హాల్ బ్రెడ్ నంబ్ కూడా నిర్మాణంలో భాగం కానున్న దని సమాచారం. ఇప్పటికే కథ ఓ కొలిక్కి వచ్చిందట. ప్రస్తుతం ప్రీ ప్రొడక్షన్ వనరులు జరుగుతున్నాయి. ఈ సినిమా షూటింగ్ సిస్టెంబర్ నుంచి మొదలుకొనుందని తెలుస్తున్నది.

### మ్యాసీవ్ మట్కా

యువహీరో వరుణ్ తేజ్ నటిస్తున్న మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'మట్కా.. పలాస' చిత్రంలో దర్శకుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న కరుణకుమార్ ఈ చిత్రానికి దర్శకుడు. రజనీ తాళ్లూరి, డాక్టర్ విజయందరెడ్డి తీగల నిర్మాతలు. హై బడ్జెట్ తో, అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా కొత్త షెడ్యూల్ ఈ నెల 19 నుంచి మొదలుకొనుంది. ఇందుకోసం హైదరాబాద్ ఆర్.ఎస్.సిలో మ్యాసీవ్ సెట్లను మేకర్స్ నిర్మించారు. నటుడిగా వరుణ్ కెరీర్ లో ఈ సినిమా ఓ చాలెంజింగ్ మూవీ ఇదని, ఇందులో ఆయన నాలుగు డిఫరెంట్ గెటప్పుల్లో కనిపించనున్నారని మేకర్స్ తెలిపారు. దేశాన్ని కదిలించిన ఓ యుద్ధాల్లో సంఘటన ఆధారంగా డిఫరెంట్ టైమ్స్ లో సెట్ చేయబడిన కథ ఇదని, త్వరలో మరిన్ని వివరాలతో మీ ముందుకొస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. నోరా ఫతేమా, మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికలుగా నటిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా సినిమాలో నవీన్ చంద్ర, అజయ్ మిశ్రా, కన్నడ కిశోర్, రవీంద్రవిజయ్, పి.రవీంద్ర కర్ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఏ.కిశోర్ కుమార్, సంగీతం: జివీ ప్రకాశ్ కుమార్, నిర్మాణం: వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఎన్.ఆర్.టి. ఎంటర్టైన్ మెంట్స్.



### భక్తి పర్వానికి శ్రీకారం

మంచు విష్ణు టీలీవీ పాత్రలో భక్తిదన ప్రధానంగా రూపొందుతున్న చిత్రం 'కన్నప్ప'. ముఖ్యపాత్రలో సింగ్ దర్శకుడు. ఈ సినిమాలో మోహన్ లాల్, శరత్ కుమార్, అక్షయ్ కుమార్, మోహన్ బాబు, ప్రభాస్ వంటి అగ్ర తారలు భాగం కావడంతో పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఆసక్తికరమవుతున్నది. ఈ చిత్ర టీజర్ ను ప్రతిష్టాత్మక కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో ప్రదర్శించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఈ చిత్ర టీజర్ ను ఈ నెల 14న విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన కొత్త పోస్టర్ ఇంటర్వ్యూగా ఉంది. ఇందులో హీరో మంచు విష్ణు గుర్రం మీద స్వారి చేస్తూ కనిపిస్తున్నాడు. శ్రీకాళహస్తి స్థలపు రాణం ఆధారంగా ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. అవా ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, 24 ప్రీమ్స్ ఫ్యాక్షన్ పతాకాలపై మోహన్ బాబు నిర్మిస్తున్నాడు. త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.

### వాటివల్ల చేదు అనుభవాలు చవిచూశా

జూనియర్ ఆర్టిస్ట్ స్థాయి నుంచి స్టార్ హీరో స్థాయికి ఎదిగిన నటుడు విజయ్ సేతుపతి. ఆయన కెరీర్ ని ఆసాంతం చూసిన వారికి నిజంగా ఆశ్చర్యంగా అనిపిస్తారాయన. స్టార్ గా కంటే నటుడిగా ఎదగడానికి ఎక్కువ ఆసక్తి కనపరుస్తారు విజయ్ సేతుపతి. ఆయన నటించిన 49 సినిమాల్లో విభిన్నమైన పాత్రలు చాలానే ఉంటాయి. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్ విషయంలో ఆయన తీసుకున్న నిర్ణయాల గురించి ప్రస్తావించారు విజయ్ సేతుపతి. 'మల్లీశ్వరర్షి చేసి నిజంగా విసిగిపోయాను. వాటివల్ల కొన్ని చేదు అనుభవాలును కూడా చవిచూశాను. అటువంటి సినిమాల్లో మనం ఎంత శ్రమించినా వచ్చానే. అందుకే ఇక మల్లీశ్వరర్షి చేయను. వీలైన పాత్రలో కూడా నటించను. ఈ మధ్య వీలైనా చాలా ఆఫర్లు వచ్చాయి. అన్నింటినీ తిరస్కరించా.' అని తెలిపారు విజయ్ సేతుపతి. ఇంకా చెబుతూ 'నాకు రొమాంటిక్ ప్రేమకథలంటే ఇష్టం. అలాంటి కథలతో వివరంగా వస్తారేమో చూస్తున్నా.' అన్నారు విజయ్ సేతుపతి. ఆయన 50వ సినిమా 'మహారాజ' ఈ నెల 14న విడుదల కానుంది. క్రైమ్ సస్పెన్స్ డ్రైలర్ గా రూపొందిన ఈ చిత్రానికి నిలిదన దర్శకుడు. అను రాగ్ కళ్ళవ, అధిరామి, ముమిత బైజు తీలక పాత్రధారులు.



### అశ్వత్థామ ఆగమనం

దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న సినీప్రియులందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్న సినిమా 'కల్కి 2898పిడి'. మ్యాస్ ఎపిక్ అవకాశం కలిగిన ఎపిక్ గా రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రంపై అంచనాలు అకాశంలో ఉన్నాయి. ప్రభాస్ హీరోగా, అమితాబ్, కమల్ హాసన్, దీపిక పదుకొనే, దిషా పటాని కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి నాగ్ అశ్వినీ దర్శకుడు. ప్రతిష్టాత్మక వైజయంతీ మూవీస్ పతాకంపై సి.అశ్వినీదత్ నిర్మిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా సినిమా ఈ నెల 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. అందుకే కొన్ని నెలల క్రితమే ఈ సినిమా ప్రమోషన్స్ మేకర్స్ మరూ చేశారు. అందులో భాగంగా ఈ శుక్రవారం.. యుద్ధభూమి మధ్య నిలబడి, అస్తాన్ని చేబాయి, నుదిటిపై దివ్య రత్నంతో, యుద్ధానికి సిద్ధంగా ఉన్న ద్రోణుని తుడైన అశ్వత్థామగా అమితాబ్ న్యూలుకన్ రివీల్ చేశారు. ఆయన వెనుక ఓ పెద్ద వెహికల్ తోపాటు కొంతమంది వ్యక్తులు అచేతనమై పడివుండటం గమనించవచ్చు. ఇందులో అమితాబ్ నటించిన అశ్వత్థామ పాత్రను మధ్యదేశంలోని నెమావార్, నర్మదా ఘాట్ వద్ద భారీ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా మేకర్స్ లాంచ్ చేయడం విశేషం. ఇక్కడే ఆయన గెటప్ ను లాంచ్ చేయడానికి ఓ కారణం ఉందని, నర్మదా మైదానంలో ఇప్పటికే అశ్వత్థామ నడుస్తాడని చాలామంది నమ్ముతున్నారని, అందుకే ఇక్కడ లాంచ్ చేయడం జరిగిందని మేకర్స్ తెలిపారు.



### మెగాహీరోతో జతకట్టనుందా?

'బలగం' తో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించింది, తెలుగువ్యాయి కావ్య కల్యాణ్ రామ్. బొమ్మగా ముద్దుగా కనిపించే ఈ అందాల బాబు ఓ మెగా ప్రాజెక్ట్ లో భాగం కానున్నదని ఫిల్మ్ వర్గాల సమాచారం. వివరాలేకొకటి.. సాయిధరమేజేట్ హీరోగా రోహిత్ దర్శకత్వంలో 'హనుమాన్ షేం' నిరంజన్ రెడ్డి ఓ చిత్రాన్ని నిర్మించనున్న విషయం తెలిసిందే. ఆ సినిమాలో కావ్య ఎంపికైనట్లు తెలుస్తున్నది. అయితే.. అందులో కావ్యను ఎంచుకున్నది కథానాయిక పాత్రకా? లేక ప్రత్యేకపాత్రకా? అనేది తెలియొచ్చింది. ఈ సినిమాకు 'సంబరాల యేటిగట్టు' అనే టీటిల్ కూడా అనుకుంటున్నారట. యాక్షన్ నేపథ్యంలో సాగే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన షూటింగ్ ఈ నెలలోనే మొదలుకొనుంది. 'లై' తర్వాత సాయిధరమేజేట్ నటిస్తున్న సినిమా ఇదే కావడం గమనార్హం.

### తండేల్ ప్రేమ ముచ్చట్లు

బతుకుతెరువుకోసం సముద్రం పైకెళ్ళే శత్రుదేశానికి విక్సిన ఓ భర్త పోలాటం. పెనిమిటిని దక్కించుకోటానికి నిండుచూలాలైన భార్య సొంత దేశంలో పడి ఆలాటం.. వెరసి 'తండేల్'. ఆర్థికతో నిండిన ఈ పరిపూర్ణ ప్రేమకథకు నాగ్ వైతన్య, సాయిపల్లవి నాయకా, నాయికలు. చందు మొందేటి దర్శకత్వంలో గీతా ఆర్ట్స్ పతాకంపై బస్మీ వాసు నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంపై ప్రారంభం నుంచి అంచనాలు అంబర స్థాయిలోనే ఉన్నాయి. ఈ చిత్రం మాటింగ్ ఇప్పటికే చాలా వరకూ పూర్తయింది. తాజా షెడ్యూల్ హైదరాబాద్ ఆర్.ఎస్.సిలో ఈ నెల 10 నుంచి మొదలుకొనుందని సమాచారం. ఈ షెడ్యూల్ లో నాగ్ వైతన్య, సాయిపల్లవిలపై ప్రేమ సన్నివేశాలను చిత్రీకరించనున్నారట దర్శకుడు చందు మొందేటి. నాగ్ వైతన్య ఇందులో మత్స్యకారంగా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో తెరకెక్కుతున్న యాధార్ గా ఇదని దర్శక, నిర్మాతలు చెబుతున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: షామ్ దత్, సంగీతం: దేవీశ్రీ ప్రసాద్, సమర్పణ: అల్లు అరవింద్.



### రాములు కన్నీరు పెట్టిస్తున్నాడు

● 'మల్లేశం' చిత్రంతో సక్సెస్ ఫుల్ గా సెకండ్ ఇన్స్టాన్స్ ను మొదలుపెట్టారు నటుడు ఆనంద్ చక్రపాణి. క్యారెక్టర్ ఆర్టిస్టుగా తనదైన ముద్రతో రాజీవున్న ఆయన.. ఇటీవల విడుదలైన 'రాజు యాదవ్' చిత్రంలో ట్యాక్సీ డ్రైవర్ రాములుగా కీలక పాత్ర పోషించారు. ఆ పాత్రకు విమర్శకులు ప్రశంసలు దక్కుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆనంద్ చక్రపాణి 'నమస్తే తెలంగాణ' తో పంచుకున్న సంగతులు..



గింది. ముఖ్యంగా కొడుకు చావు ఘట్టంలో రాములు ప్రదర్శించిన నటన ప్రతి ఒక్కరినీ కంటతడి పెట్టింది. ఆ సన్నివేశాల్లో తాము ఏడుపును అభ్యుక్తితో యామన చాలా మంది నాతో అన్నారు. ప్రీ ప్రొడక్షన్ మాసినప్పుడు నేను కూడా ఏడ్చాను. 'రాజు యాదవ్' సినిమాకు సంబంధించిన అనేక రివ్యూలలో నా పరిపూర్ణ అభిప్రాయం ఉంది ప్రశంసించారు. క్రెడిట్స్ పుట్టాల్లో నా నటన ప్రధానాకర్షణగా నిలిచిందని రాశారు. ప్రముఖ రచయిత, దర్శకుడు జె.కె.భారత్ నా నటన గుండెను మెలిపెట్టిందని చెప్పారు. 'రాజు యాదవ్' సినిమా విషయంలో నాకు లభిస్తున్న ప్రశంసలు కొత్త ఉత్సాహాన్నిచ్చాయి



### 8 వసంతాలు.. ఓ స్త్రీమూర్తి జీవితం

ఆమె ఓ తెలివైన కూతురు.. మంచి స్నేహితురాలు.. షరతులు పెట్టని ప్రేమికురాలు.. మార్డల్ ఆర్ట్స్ లో ప్రావీణ్యం గల విద్యార్థి.. సమాజాన్ని ప్రభావితం చేయగల అద్భుతమైన రచయిత్రి.. మొత్తంగా మానవత్వం మూర్తిభవించిన స్త్రీ.. ఆమె పేరు 'శుద్ధి అయ్యోగ్'. ఆమె 19వ శతాబ్దం నుంచి 27వ శతాబ్దం వరకూ వినిపిస్తూ ఆమె ప్రయాణమే ప్రధాన ఇతివృత్తంగా రూపొందుతోన్న భారోద్వేగాల సమాహారం '8 వసం తాలు'. 'మ్యూజ్' సినిమాతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న అవంతిక సనీల్ కు మార్ ప్రధానపాత్రలో రూపొందుతోన్న ఈ చిత్రానికి ఫతేంద్ర నర్సెట్టి దర్శకుడు. ప్రతిష్టాత్మక మైత్రీమూవీమేకర్స్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తుండటం విశేషం. ఈ సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ నీ శుక్రవారం మేకర్స్ విడుదల చేశారు. శుద్ధి అయ్యోగ్ గా అవంతిక గెటప్ నీ మేకర్స్ రివీల్ చేశారు. కళ్ళకు కాకుండా, చెవులకు పోగులు, ముక్కుకు రింగుతో.. అందంగా నవ్వుతూ చెప్పగొట్టిన కళ్ళతో అవంతిక ఈ లుక్ తో ఆకర్షణీయంగా కనిపిస్తున్నది. సినిమాపై కూడా ఆసక్తిని రెకెన్జించేలా ఈ స్ట్రీట్ ఉందని పలువురి అభిప్రాయపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం నిర్మాణంలో ఉన్న ఈ సినిమా త్వరలో విడుదల కానుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విశ్వనాథరెడ్డి, సంగీతం: నరేష్ కుమార్, నిర్మాతలు: నవీన్ యేర్ల, వై.రవీంద్ర.

### ఈ ఏడాది మార్కెట్ లో బిరుకాల

బోను పెళ్ళాడింది పంజాబీ భామ తాపీ, కొద్దిమంది కుటుంబ సన్నిహితుల సమక్షంలో రాజస్థాన్ ఉదయపూర్ లో వారి వివాహం జరిగింది. తన పెళ్లి గురించి ఇప్పటివరకు ఎలాంటి విశేషాలను పంచుకోలేదు తాపీ, తాజాగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో వివాహంతో పాటు తన భర్త మాధునితో గురించి ఆసక్తికరమైన విషయాలు వెల్లడించింది. కాలేజీ రోజుల నుంచి తాను కొంతమంది అబ్బాయిలతో డేటింగ్ చేశానని, అయితే మాధుని బోలో తాను పరీఫెక్ట్ మ్యాన్ ను చూశానని తాపీ

### అతనే పర్ ఫెక్ట్ మ్యాన్ !

పేర్కొంది. 'మాది ఒక్కరోజులో చిగురించిన ప్రేమ కాదు. ఒకరోజుకంటే అర్థం చేసుకోవడానికి చాలా సమయం పట్టింది. మాధునితో చేసిన ప్రయాణంలో నేను చాలా నికార్సాగా ఫీలయ్యాను. అతను బ్యాడ్మింటన్ ప్లేయర్ కాబట్టి ఎప్పుడూ పాజిటివ్ ధృక్పథంతో కనిపించేవాడు. సవాళ్లను స్వీకరించడానికి ఎల్లప్పుడూ సిద్ధంగా ఉండే మనస్తత్వం అతనిది. ఈ లక్షణాలు నన్నే అతన్ని వెళ్ళాడను' అని తాపీ చెప్పగొట్టాడు. భిన్న దేశాలకు చెందిన ఇద్దరి మధ్య సాంస్కృతికంగా భేదాలు ఉన్నప్పటికీ.. మాధునికు భారతీయ సంప్రదాయాలపై మంచి అవగాహన ఉందని తాపీ పేర్కొంది.